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pemenuit:
= {x+2y=3, {2x—3y=5,
x-y=p 2x-3Yy=P;
% x+3y=1 5 3x+py=1,
x+3y=38+p% 2x+y="T7
5%, PemunTe CHCTEMY ypunenxﬁ:
. x+y+z=5
5 B+ Ty +gmy =% x+y+t=6
3x+7y—siy=l; x+2+t=0,
y+t+z=1.
ypaBHeHHH

6*, [Ipu KaKUX SHATEHUAX a u b cucreMa

ax + 3y =9, x=1
yMeeT pereHue 4
5x-ay=b y=-1?

Bapuant 2
1. PemuTe CHUCTEMY ypaBHeRui, WCHOML3Y Merox MOX-
CTAHOBKH:
y-Tx=9, x-11y =23, 5x+y="T,
a) B)
s5y+3x=T; 5x+y=3; 3x-y=9.

2. Pemmure cucTeMy ypaBHeHU, MCTIoNb3ys MeTOR anre6-

pamlecxoro CJIOMKeHHHA:

5x+y=17, 3x -8y =6, 4x + 3y =24,
a) 6) B

3x-y="T5 3x+Ty=2% 5x — Ty =-13.

ypanﬂex-mﬁ yAOGHBIM A Bac Croco-

3. Pemure CHCTEMY
Gom:
a) x-y=17, 5x-y =11,
x+y=13; Tx+2y =12
2x+y="T,

5 9x +13y =31, 5
ax? -yt =T

18x -5y =81
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Bapmanr 1

1. Pemmure cucTeMy YpaBHeHMI, MCTOJB3Yd MeTOX MOA-
CTAHOBKH:

) y-8x=1, x+Ty=9, & 2x+y=11,
a)
2x + 3y = 28; 5x + 3y =138; 8x-y=4.

2. Pemmure cHcTeMy YPABHEHMi, MCHOJNB3YH MeETOX anre6-
pangecKoro CJIOMKEeHUA:

a) 2x +y =18, 6 5x-2y="T, . 8x + 5y =21,
8x-y=4 5x 11y =-2; 5x-3y=1

3. PemmTe cucTeMy ypaBHeHHE YZOGHBIM A Bac Croco-
Gom:

a) x+y =28, ) 8x-y=5,
x-y=38T; 2x + Ty =384

- Tx + 5y = 22, . 8x-y=5,
31x -9y = 22; 9x2 —y2 =5.



[image: image18.jpg]A T—p S L
pemenuii:

o [F-W=5 o (4o =T.
x+y= 4x4by=P
(x-5y=2 Bx+py =3,

‘)txrﬁyzlApz; D sz +y =12

j#. Pemure cucreMy ypaseHui:

e r+y+z=T,
su+dysto=b s hpet=5,
543y - x+z4t=9

5=, yrt+z=0.
b cucrema ypasHeRui

§*. TIpy KaKWX GHATEHUAX 0 K

t {ﬁx +by =5a, *
iveer pemenne
2ax -6y y

1,





_1364834629.unknown

_1364834852.unknown

_1364835028.unknown

_1364835099.unknown

_1364835152.unknown

_1364835187.unknown

_1364835060.unknown

_1364834953.unknown

_1364834958.unknown

_1364834901.unknown

_1364834760.unknown

_1364834820.unknown

_1364834714.unknown

_1364834553.unknown

_1364834592.unknown

_1364834478.unknown

